CORRIGE MATHEMATIQUES R

CAP | BEP
EXERCICE I
1 0,5 1. 304x30+662=9782
1,5 0,75 | 2. 274x2x30x1,1=18084
662
3. = 0,039 - 3,9%
LS | 075 17 062 ’
EXERCICE 11
0,5 0,5 l e = -!— = i = —-L
L 600 200
15 | 05 |2 6-4-45=275
27,5:2=13,75 - 13,75 m’
EXERCICE HI
1 0,5 1. Tarif1:3600F Tarif2: 4200 F
Le tarif 1 est plus avantageux.
1 0,5 2. 850 km parcourus.
Le tarif 2 est plus avantageux que le tarif 1 (7 650 F).
2 0,5 3 1(550; 4 950)
0,5 L'abscisse du point I représente le nombre de km pour lequel les 2 tarifs sont
égaux.
4. A (200 ; 3200) B (700 ; 5700)
a8 YA _5700—3200_5
15 y=5x+b A (200;3200) 3200=1000+b
y=5x+2200 b=2200
5. 9x=5x+2200
1 4x =2 200
x= 2200 _ 550  C'est l'abscisse du point I.
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1
1
0,5
CAP | BEP
1 0,5
1 0,5
2 1,5
1,5 1
1,5 0,5
2 0,5
1,5

EXERCICE IV
1. Tableau
102
2. X = 013657’5 =76,05 — X, =76 ans

3.  réponseb.

CORRIGE SCIENCES PHYSIQUES

EXERCICE I

1. m=£=@=60 m = 60 kg
g 10

__)
2.  Action exercée par le portique sur le résident : Fp/r
—.)

Poids du résident : P.

3.  Tableau.
EXERCICE 11
1. 2400W puissance watt
230V tension volt
50 Hz fréquence hertz
2. 1=2-22%9_ 10434,
U 230

3. W=Pxt=2400x15=3600Wh — 3,6kWh

4. |Q=]Q]
| m, (38-13)|=|5(38-70)]|

25 m; = 160
m, = 160 _ 6,4
25

m=64kg soitV=64L.
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EXERCICE I
1.  Carbone, hydrogéne, oxygéne
2. M=12x18+36+16x2 =284 g/mol

3.  Groupe fonctionnel :
=9
™ 0oH

Famille : acide carboxylique

C

4. CisH3 0, + 260, — 18CO, + 18H,0

EXERCICE IV

1. acidecarpH<7.

2. a. -Réactiondans les casn® 2 et n° 3 car un nouveau corps est formé H,.
b. - oxydo-réduction
c. H;0"estun oxydant, le métal est un réducteur.

d. La cuillére en argent car I'acide ne 'attaque pas.
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nombre de km parcourus. o
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CORRIGE

ANNEXE 2
EXERCICE IV MATHEMATIQUES
Classe d'age Effectif (n;) Centre de classe (x;) X oy
[55 ; 60[ 7 57,5 402,5
[60; 65[ 11 62,5 687,5
[65; 70[ 11 67,5 742,5
[70; 75[ 28 72,5 2030
[75; 80[ 35 | 75 27125
[80; 85[ 22 82,5 1815
[85;90[ 13 87,5 11375
[90; 95[ 8 92,5 740
EXERCICE I
. . . . e Droite err
Action Point d'application d'action Sens Intensité
P G \l, 600 N
-
Frx A | T 600N

GROUPEMENT lNTERACADEMIQUE il
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